

Ночь и день.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Ночь и день.

Иоанн 21:3-4: «Симон Петр говорит им, Я иду ловить рыбу. Они говорят ему, Идем и мы с тобой Они вышли, и тотчас вошли в корабль; и в ту ночь не поймали ничего.

4- Но когда уже наступило утро, Иисус стал на берегу: но ученики не знали, что это Иисус.»

Введение:

Посмотрите на последнюю часть отрывка: **«...и в ту ночь не поймали ничего.»**

Симон Петр говорит: **«Я иду ловить рыбу.» (Стих 3).** Если вы - христианин уже продолжительное время, вы со мной согласитесь, что в нашей жизни мы имеем "ночь." Обстоятельства сверх нашего контроля приведут нас к «ночи.» Один телефонный звонок может изменить нашу жизнь навсегда, когда всё превратится в опыт ночного времени.

Тут мы видим рыбаков. Они — профессионалы, которые решаются идти рыбачить по-настоящему. Мы должны предупредить вас, сказав, что они не должны были рыбачить. Иисус сказал, чтобы они не ходили на рыбалку. Им нужно было дождаться Его. Но вместо ожидания, они не в силах усидеть. Как всегда Пётр, выступая, говорит: **«Я иду рыбачить!!!»** Другие поддержали его, поскольку им нечем было заняться. Из-за того, что они были вне воли Божьей, они оказались **«в этой ночи.»** Я хочу, чтобы вы узнали нечто с самого начала. Есть что-то такое в ночи.

1. Это была ночь неудачи.

В эту ночь они «...**не поймали ничего.**» Согласитесь, не всегда всё прекрасно. Я никогда не имел плохого дня, будучи христианином. Просто некоторые дни лучше других. Бог так добр ко мне! Не забудьте этого! Люди, которые находятся на вершине горы всё время, *высохшие, выветренные* люди. Я хочу, чтобы вы знали не только опыт вершины горы всё время, но иногда и опыт долины.

Иногда мы проходим через опыт ночи. Иногда я проповедую и не вижу спасённых людей. Зачастую мы молимся, но наши молитвы остаются неотвеченными. Иногда мы *ловим рыбу*, трудимся, но остаёмся ни с чем и часто чувствуем свои падения.

Перед нами профессиональные рыбаки, люди, которые знали, как ловить рыбу. Они знали, что значит иметь много рыбы за раз. Но теперь они ничего не поймали. Это была не только ночь провала.

2. Это была ночь разочарования.

Они обескуражены, так как ничего не поймали. У них не было приятного времени наслаждения рыбалкой и уловом.

3. Это была изнуряющая ночь.

Они трудились всю ночь. Мокрые сети весили до 150 кг. Они забрасывали их и вытаскивали вновь, затем снова забрасывали и снова вытаскивали. Забрасывали и с этой стороны лодки, и с другой стороны, но в них ничего не было, ничего!

Мы проповедуем, свидетельствуем, выбрасываем и вытаскиваем, но ничего нет. Мы очень устали.

Дьявол владеет занятыми людьми. Если мы не будем вникать в Книгу, не будем стоять на коленях, то прежде, чем что-то поймём, окажемся в такой же ночи. Почему происходит это ночное время? Потому что наш мир перевернулся. Послушайте, сил вы продержитесь, солнце засветит снова. Помните, шторм не длится вечно, дождь не всегда будет идти. Ночное время не будет продолжаться всегда. Да, я хочу дать вам некоторые ободрение.

Иоанн 21:3: «Симон Петр говорит им, Я иду ловить рыбу. Они говорят ему, Идем и мы с тобой Они вышли, и тотчас вошли в корабль; и в ту ночь не поймали ничего.»

Заметите, в эту ночь они ничего не поймали. Посмотрите на **стих 4, «...наступило утро»**.

Я хочу проповедовать о том, *«когда наступило утро.»* Я благодарен, что ночь не длится всегда. Если будешь держаться, придёт утро. Вещи начнут меняться, когда восходит солнце. Вот что произошло:

1. Утром началась проверка.

Иоанн 21:5: «Тогда Иисус говорит им, Дети, имеете ли какую пищу? Они ответили ему, Нет.»

Иисус сказал им: *«Дети, есть ли у вас какая пища?»* Иисус, как и большинство проповедников сегодня. Он имеет нечто сказать. Вы скажете: *«Ты, Бог, забыл о многих обманщиках? Что они делают? Почему там рыбачат?»*

Иисус так не сказал, Он сказал: *«Дети! Есть у вас какая пища?»* Они же не действуют, как дети, они не молятся, как дети просто потому, что они проходят через

определённый опыт. Это не лишает их того факта, что они по-прежнему дети!!! Это ободрение и для меня. Потому что это означает, что даже если я прохожу через опыт ночного времени, если я проповедую и ничего не *ловится*, даже если я забрасываю сети и работаю, это не означает, что я - не часть Его семьи.

Он по-прежнему любит меня и называют меня Своим дитём. Я благодарен, что *ночное время* не изменяет моего взаимоотношения с Иисусом, потому что я спасён. Я заметил, что многие люди в нашей церкви служат Господу лишь когда имеют настроение. Они славят Господа по настроению. Это значит, что они плохо себя чувствуют. Они считают, что Иисус ничего доброго не сделал для них. Но если у них есть хорошее настроение, они всем говорят об Иисусе. Это как духовное термометр, который то поднимается вверх, то опускается вниз.

Спасение не определяется моим настроением. Я благодарен, что знаю что спасён.

Потом Иисус говорит: «*Дети, есть ли у вас какая пища?*» Он задаёт им вопрос. Знал ли он ответ? Да, конечно. Когда Иисус задаёт вопрос, Он не задает его потому, что ему нужно узнать ответ, Он уже знает ответ!

Причина, почему Он задаёт вопрос, - это дать возможность ученикам быть откровенными с Ним.

То, что они делали было прекрасным, то, что они ответили, было следующим: «Нет!»

Это не так, как у большинства людей: «*Да, если бы Бог подарил нам ещё несколько часов прежде, чем начнёт восходить солнце, то рыба начала бы ловиться. Если бы*

мы продолжали рыбачить, мы бы точно что-то поймали.»

Знаете, если бы отец не делал этого со мною, если бы этого не происходило в моей жизни, я бы не был воспитан таким образом.

Люди сегодня руководствуются тем, что происходит или тем, что произойдет. Они думают о том, что произойдёт.

Я рад, что Иисус задает вопрос, побуждая учеников сказать истину. Истина гласит: «Нет!» Некоторые из вас удаляются от Бога, чтобы получить какую-то победу в своей жизни! Бог спрашивает, по-настоящему ли ты желаешь служить Ему? Почему ты продолжаешь волноваться и страшиться некоторых вещей? Почему ты держишься за эти вещи? Он не спрашивает вас потому, что Ему нужно знать ответ. Он спрашивает вас потому, что Он желает, чтобы вы были с Ним в настоящих взаимоотношениях. Вам нужно сказать: *«Господь, Ты знаешь это, я виноват, это моя ошибка! Мне нужно проверить самого себя. Мне нужно улучшить своё служение Тебе!»*

И когда они встали утром, они проверили, что у них было. Это то, что мы должны сделать и в нашей жизни.

Псалом 51:2-4: *«Полностью омой меня от беззакония моего, и от греха моего очисти меня.*

3- *Ибо беззакония мои я признаю: и грех мой всегда передо мной.*

4- *Против тебя, тебя одного, согрешил я, и сделал зло это пред очами твоими: чтобы тебе быть оправданным, когда ты говоришь, и быть чистым,*

когда ты судишь.»

Причина, почему иногда мы проходим через *ночное время*, в том, что Бог побуждает нас заглянуть в самих себя и увидеть свои недостатки.

Это не только проверка, но

2. Утром инструкция.

Иоанн 21:6: «И он сказал им, Закиньте сеть по правую сторону корабля, и найдете. Они закинули поэтому, и уже не могли тянуть ее из-за множества рыб.»

Он, обращаясь к ним, говорит: ***«Закиньте сеть по правую сторону...»*** Я не знаю, насколько правильная это сторона. В любом случае это было правильным решением.

Изучая эти лодки, я понял, что они были 8-10 футов в ширину (3-4 метра) и они находились там какое-то время.

Есть четыре места, где вы можете ловить: спереди, сзади, справа или слева. Я точно знаю, что они уже пробовали закидывать сети с правой стороны. Но они ловили там, находясь не по воле Божьей. Теперь они послушны тому, что сказал Иисус. Братья, из-за того, что они послушались голоса Божьего, улов был таким, что они не могли вытащить сети.

Как это относится ко мне?

Много раз мы слушаем человеческое мнение вместо того, чтобы послушаться того, что Бог говорит нам делать.

Притчи 3:5-6: «Надейся на ГОСПОДА всем сердцем

твоим; не полагайся на собственный разум твой.

6- Во всех путях твоих признавай его, и он направит стези твои.»

Мы должны быть послушными тому, что Бог говорит нам, и тогда придёт ответ. Бог говорит, что если вы будете послушны Мне, Я буду на вашей стороне.

Для того, чтобы Пётр пошёл и взял монету изо рта рыбы, ему нужно было поймать эту рыбу.

Для того, чтобы Илия был питаем воронами, ему нужно было пойти к роднику.

Для того, чтобы Илия был питаем вдовой, ему нужно было пойти в Сарепту.

Для того, чтобы трое еврейских парней были освобождены из огня, им нужно было находиться в этом в огне.

Для того, чтобы Даниил был избавлен от львов во рву, он должен был там оказаться.

Для того, чтобы Авраам получил заместительную жертву, он должен был положить Исаака на жертвенник.

Для того, чтобы израильтяне пересекли Красное море, Моисею нужно было стоять с поднятыми руками. Ему нужно было слушаться Божьего голоса.

Для того, чтобы наши грехи были прощёнными, Иисусу нужно было быть послушным до смерти, даже смерти крестной.

Наставление: слушайся Божьего голоса!

Притчи 4:1, 13-15: «*Слушайте, дети, наставление отца, и внимайте, чтобы познать разум.*

13- *Крепко ухватись за наставление; не отпускаяй: храни его; ибо оно есть жизнь твоя.*

14- *Не вступай на стезю нечестивых, и не ходи по пути злых людей.*

15- *Сторонись его, не проходи им, уклонись от него, и пройди мимо.»*

3. Также необходимо вдохновение.

Мне нравится, когда Бог посылает *воронов*, чтобы нам помочь. Мне нравится, когда Бог посылает святых Своих, чтобы нас обогреть. Мне нравится, когда Бог посылает проповедников, указав наш адрес, чтобы оказать нам поддержку.

Когда ученики забросили сети по правильную сторону, они выловили большое количество рыбы.

Иоанна 21:7: «*Поэтому тот ученик, которого любил Иисус, говорит Петру, Это Господь. Когда же Симон Петр услышал, что это Господь, он опоясался своей рыбацкой одеждой, (ибо он был наг,) и бросился в море.»*

Это сотворил Господь.

Мне нравится, когда Бог посылает всё это в нашу жизнь, чтобы нам помочь. И мне нравится, когда Он Сам является! Это что-то особенное. Это говорит мне, что Иисус был там всё время.

Когда наступило утро, Он уже был там. Здесь мы находим не только проверку, инструкцию и вдохновение.

4. Теперь мы видим приглашение.

Иоанн 21:12: «Подходите и пообедайте...»

Когда они выкинули свой улов, они обнаружили хлеб и рыбу на огне. Это было то, о чём они волновались, то, ради чего трудились всю ночь, чтобы поймать рыбу. Всё это Иисус уже приготовил на берегу моря.

Как часто Бог говорит нам, что готов восполнить все наши нужды согласно Своему богатству и славе через Иисуса Христа! Он говорит, что не оставит праведника забытым и просящим хлеба с протянутой рукой. Бог обеспечит каждую вашу нужду, если вы верны тому, что он говорит вам в Своём Слове.

5. И наконец, - просьба.

Вот они сидят и едят рыбу. Симон Пётр и Иисус ведут беседу. Помните, Иисус называет Симона его старым именем: **«Симон, сын Ионы...»**. Это старое имя Петра означает нестабильность.

Иоанн 21:15: «...любишь ли ты меня больше, чем эти?»

- «Так, Господь; ты знаешь, что я люблю тебя.»

- «Паси ягнят моих.»

Затем Он спросил ещё два раза. Многие интересуются, почему Он спрашивает его трижды? Мы знаем, что, находясь возле костра немного раньше, Пётр

отрёкся от Иисуса тоже трижды. И снова у этого костра Иисус слышит трижды подтверждение Петра, что он любит Его.

1. В первый раз Он спрашивает его и добавляет нечто: **«...любишь ли ты меня больше, чем эти?»**.

О ком Он говорит? Представьте: они сидят у костра с рыбой, испечённой на костре. Они только что вытянули сети. Они поймали много рыбы, и теперь на берегу Иисус говорит: *«Симон, любишь ли ты меня больше чем эту рыбу? Любишь ли ты меня больше, чем эти сети?» «Ты знаешь, Господь!»*

Я могу себе представить, как Иисус берёт рыбу и говорит: *«Любишь ли ты Меня больше, чем эту рыбу?»*

«Любишь ли ты меня больше всего? Тогда корми моих ягнят, корми моих овец. Корми моих овец»

«Пётр, ты больше не рыбак, теперь ты - Пастырь! Я делаю из рыбака пастыря.»

Что может изменить рыбака в пастыря? Вот в чём суть проповеди: ночь и день. Потребовалось *ночное время*, чтобы Пётр осознал свою собственную жизнь, что это не то, что желает Иисус. Благодарение Богу, что когда пришло утро, он посмотрел на себя и осознал, что теперь он больше не рыбак. Я посвящаю свою жизнь всецело Богу, я больше не буду рыбачить, я - пастырь. Пётр больше никогда не берётся за сети, чтобы идти рыбачить. Почему? Ночь и день изменили его. Пётр изменился.

Некоторые из вас переживают опыт ночного времени прямо теперь. Благодарите Бога, что скоро придёт утро.

Была такая же длинная ночь и в Египте, когда Бог сказал, что пройдёт Ангел-Губитель, который поразит всех перворожденных египтян. Если же израильтяне помажут косяки дверей кровью, Он, увидев кровь, пройдёт мимо.

Это была длинная ночь, но пришло утро, и они видели что крови было пролито очень много.

Была длинная ночь и для Якова, когда он боролся с Господом. Когда же он проснулся, он сказал: *«Точно, Господь на этом месте, а я не знал».*

Была длинная ночь для Иезекии, когда он представил свою просьбу Богу и сказал: *«Посмотри, что они собираются сделать, посмотри, что враги говорят о тебе? Видишь, враги они идут против нас.»* Но когда наступило утро всего один ангел умертвил 185.000 врагов.

Для учеников Иисуса наступила длинная ночь, когда их Учитель был прибит к римскому кресту. Эта ночь покрыла всю землю. Тогда Иосиф взял тело Иисуса Христа и положил в могилу. Иисуса положил в могилу, а вход запечатали. В Марка 16:2 говорится, что когда они пришли к могиле рано утром, при восходе солнца, они нашли камень отваленным! Могила была пуста. *«Его нет здесь, он воскрес!!!»*

Я думаю про моего отца. Я увижусь со своим отцом однажды. Как я буду рад встрече с ним, когда приду туда! Я приду туда утром!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.